

国务院食品安全委员会办公室印发

《食品安全宣传教育工作纲要》

据新华社北京5月8日电(记者周婷玉)记者从国务院食品安全委员会办公室获悉,为深入开展面向全社会的食品安全宣传教育,该办近日印发《食品安全宣传教育工作纲要》(以下简称《纲要》),要求各有关方面通过广泛普及食品安全法律法规和科学知识,进一步强化食品生产经营者的诚信守法经营意识和质量安全管理水平,提高社会公众的食品安全意识和预防应对风险的能力,增强食品安全监管人员的责任意识和执法能力,营造人人关心、人人维护食品安全的良好氛围。《纲要》明确要求,有关部门、行业组织和生产经营单位要严格落实“先培训、后上岗”的制度,生产经营单位负责人和主要从业人员每年接受食品安全法律法规、科学知识和行业道德伦理等方面的集中培训不得少于40小时,每名食品安全监管人员每年也要接受不少于40小时的集中专

河南5年内不会出现“用工荒”



在河南人才资源市场内,一批外出务工人员准备乘车启程。

科技 应对气象灾害“九字诀”

根据最新公布的河南省第六次全国人口普查主要数据,河南省常住人口为94023567人,其中15岁至59岁人口劳动力资源占人口总量的66%。这表明,作为国内劳动力资源第一大省的河南,“十二五”期间,全省劳动力供应充裕,还有相当一部分农村富余劳动力需要转移,不会出现“用工荒”。新华社记者 王頌 摄

新华时评 这样的干部怎能情系于民

因两年前的一起交通事故,河北省邢台县长顾鹏因近日被推到舆论的风口浪尖。事故已入司法程序,相信自有公断,但此案引起广泛关注,作为一县之长,这种态度引起公愤在所难免。人们不知道顾县长要去陪吃饭的领导位有多高、权有多重,但平心而论,“陪吃饭”这号事无论如何也大不过人命。不说作为县长应该有多高的觉悟,就是寻常百姓眼见一名少年倒在血泊中,又与自己直接相关,也不该若无其事地扬长而去。对他人的生命健康的尊重,

在涉及百姓身家性命等大事面前,领导干部的态度至关重要。

在涉及百姓身家性命等大事面前,领导干部的态度至关重要。近年来一些地方干群关系紧张、冲突时有发生,不少都与相关领导干部的人情味缺乏有关。领导干部没有基本的“人性”道德底线,工作中简单粗暴,把问题复杂化,加剧与群众的矛盾,造成与群众的隔阂,就不足为奇了。中央领导同志反复强调各级领导干部“情为民所系”,把百姓冷暖常挂心头,怀着对人民群众的深厚感情干工作,这是领导干部不可缺少的品质,也是领导干部应具备的职业素养。但愿邢台县这起交通肇事案能够对各地领导干部作风有所警示。(新华社石家庄电)

农业部启动六项整治行动 严防不合格农产品上市。蔬菜农药残留专项治理,畜禽养殖专项整治,水产品兽药专项整治,假劣农资专项治理,打击非法添加专项整治,打击非法添加专项整治。

食品药品监管局发布安全预警 提醒谨防亚硝酸钠引发食物中毒。亚硝酸钠 食品添加剂(强氧化剂) 进入血液后与血红蛋白结合,导致组织缺氧,使人体出现青紫而中毒(中毒潜伏期1-3小时)。

八种特定环境的避震方法

新华社北京5月8日电(记者 余晓洁)8日,在我国第三个“防灾减灾日”即将来临之际,中国地震局宣传教育中心工作人员在“防灾减灾从我做起——2011主题科普活动”启动仪式上向首都群众介绍了八种特定环境下躲避地震的方法,并分发科普手册。一、如遇到地震时在室内,应迅速在小开间、承重墙角、炕沿下、低矮坚固的桌子下(旁)或床下(旁)等安全地点躲避。二、若地震来袭时正在睡觉,赶快用枕头或靠垫护住头部,俯身藏于床下(旁)。

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院。健康社区。郝东风 主任医师 李淑芹 主任医师。河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告。信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求。

一个110举报电话可获数万元奖励 市公安局将重奖经济犯罪举报人。市公安局为打击经济犯罪,决定对案件举报人进行重奖。凡是通过互联网、110电话、文字举报经济犯罪的,可获得案件涉案金额5%的奖励,上不封顶。

学车哪里好? 首选市驾校。信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮。信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校。

公告 兹有信阳市平桥区甘岸淮河全福蔬菜种植专业合作社经营需要,注册资金由壹仟万元整减资为壹佰万元整。特此公告 信阳市平桥区甘岸淮河全福蔬菜种植专业合作社 2011年5月9日